

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
PORKRIB S.A.		0992870559001		179492	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		SANTA ELENA	SANTA ELENA		
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
			VIA A SANTA ELENA	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA VIA A	SANTAELENA		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM	40	
REFERENCIA UBICACIÓN A LA	ALTURA DE LA COI	MUNA EL CERRITO F	POR CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042388623	
	able@fabianacorp.ed	0	TELEFONO 2	042388846	
CORREO ELECTRÓNICO 2 dmart	inez@fabianacorp.e	С	CELULAR	0981017636	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO	LEGAL				
PROVINCIA	SANTA ELEN	A	CANTON	SANTA ELENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL	REPRESENTAI	NTE LEGAL O AF	PODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	CEDEÑO CRESPIN WALTER HUMBERTO				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	N	No. DE IDENTIFICACIÓN 0910007830		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		N	ACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	ral PI	ROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/15/14 12:00 A	C.	ANTON	SAMBORONDÓN	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/13/14 12.00 A	P/	ARROQUIA	SAMBORONDON	
-	001 5 5 1 1 5		ABBIO		
CIUDADELA	GOLF CLUB MZ		ARRIO		
CALLE	ISLA MOCOLI		ÚMERO	0	
INTERSECCIÓN/MANZANA	MZ D		ONJUNTO		
BLOQUE			DIFICIO/C.C.	_	
NÚMERO DE OFICINA		KI		7 AN JUNTO A IGLESIA JOSE MARIA	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A IGLESIA JOSE MARIA ESCRIBA		
CORREO ELECTRÓNICO	Itrivino@fabiana	-	ELEFONO	042388623	
		C	ELULAR	0979325420	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	Ν	10 X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	Ν	10 X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	Ν	10 X
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	X N	10
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	Ν	10 X

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.